



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關：臺北市政府資訊局

張貼日：2022/03/23

聯絡人：數位創新中心 向秀觀股長/熊美菱

聯絡資訊：02-27208889 分機 8550/0975205372

2022 GO SMART Day 智慧城市新舞台 匯聚創新解決能量

由台北市發起成立的全球智慧城市聯盟 GO SMART 今(23)日舉行 2022 GO SMART Day 記者會，活動包括「2022 GO SMART Award 頒獎典禮」、「GO SMART 會員大會」及今年特別舉辦的「Contactless Tech in the New Normal」論壇。作為連任第二屆 GO SMART 主席城市，黃珊珊副市長代表為會員大會致歡迎詞外，台北市市長柯文哲也以影片歡迎全球城市及產業會員，本次由李得全副秘書長擔任第四屆 GO SMART Award 頒獎嘉賓，活動中城市代表將與各國駐台代表、地方政府及國內外企業人士交流，強化國際城市間的鏈結。

GO SMART 自 2019 年成立至今會員數達 213 名，包括 94 名城市會員、103 名產業會員、10 名學研法人會員和 1 名榮譽會員，一同為突破城市藩籬、推動智慧城市發展而努力。台北市作為 GO SMART 主席城市，運用自 2016 年以來公私協力模式打造智慧城市的經驗，致力為城市和產業「解鎖」，打破地理空間的限制，打造全球智慧城市資源與資訊交流平台，為智慧城市工作者找到合適的夥伴，並積極參與跨國界、跨領域的 Inter-City PoC（跨城市概念驗證計畫），讓各會員緊密鏈結，促進國際智慧城市之間的協作。

GO SMART 成立近三年，已召開 200 餘場媒合會議、辦理 20 餘場實體/線上工作坊以及舉辦四屆的 GO SMART Award，累積吸引 171 件全球優秀專案參



賽。今(2022)年除吸引來自 14 國 20 個城市的 42 件專案報名，更首次收到來自非洲的參獎申請表，其中來自印尼、美國、俄羅斯、阿拉伯聯合大公國、奈及利亞及秘魯等 14 件獲得國際專家評審青睞入圍決選。台北市分別以資訊局「台北通」及「大數據中心」兩項專案入圍，顯示台北市在推動一站式政府行動服務的數位通行證以及數據治理上的成就，備受國際評審肯定。

記者會後下午接續召開第四屆會員大會，台北市黃珊珊副市長代表主席出席致詞，由 GO SMART 秘書處報告 2021 年成果及未來展望外，更邀請 2022 GO SMART Award 優勝專案進行分享。「Contactless Tech in the New Normal」論壇則首次邀請澳大利亞昆士蘭駐台代表劉培希 (Patrick Hafenstein) 擔任論壇主持人 (Moderator)，與 GO SMART 會員一起討論在面對後疫情新常態的挑戰中，如何因應各議題領域劇烈變化，發展出智慧解決方案及策略。

未來台北市政府將持續集結各界力量，與 GO SMART 攜手前進，除了塑造台北市智慧城市的品牌形象外，更積極經營智慧城市交流平台，加速智慧城市發展，提升台灣的國際能見度。



圖 1：柯文哲市長錄製影片共襄盛舉



圖 2：GO SMART 李鎮宇秘書長致詞



圖 3：大合影